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الحالة- 4 في طاقة النابض يملك أين2-ھل ومن ؟ تتعلق بماذا ؟ الطاقة ھذه شكل ما ؟ نعم الجواب كان إذا ؟
؟   اكتسبھا

الحا- 5 في العربة على قوة النابض يطبق   ؟3-لةھل
علل- 6 ؟ الحالة ھذه في العربة إلى النابض من الطاقة تحويل نمط ھو   ما
للتركيب- 7 الطاقوية السلسلة   .مثل
؟- 8 معدومة للنابض المرونية الطاقة تصبح وضع أي   في
علل- 9 ؟ ا.خيرة الحالة ھذه في للعربة الحركية الطاقة تصبح   .ماذا

البداية-10 و ا.خيرة الحالة بين الطاقوية الحصيلة للطاقة.مثل ضياع وجود عدم و وجود حالتي   .اعتبر
للجملة-11 الطاقة انحفاظ معادلة الحالة)نابض+عربة(أكتب تغير3- في بدkلة للعربة الحركية الطاقة استنتج و ،

وجود عدم حالة في للنابض المرونية الكامنة للطاقةالطاقة   .ضياع
السؤال-12 من السؤال9-تحقق في وجدت التي اoنحفاظ معادلة   .11-بتطبيق
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ابتدائية سرعة بدون معين ارتفاع من يسقط جسما   .نترك

الجملة- .أرض+جسم(باعتبار (  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
ا.وضاع- 1 في الجملة طاقة أشكال أو شكل ھو   ؟A،B،Cما
؟- 2 الجسم سقوط أثناء في التحويل أنماط أو نمط ھو   ما
بين- 3 للجملتين الطاقوية الحصيلة   ؟CوAمثل
من- 4 اkنتقال أثناء الطاقة انحفاظ معادلة   .BالوضعإلىAأكتب
الجملة- 5 باعتبار السؤال نفس على ا.رض)الجسم(أجب   .دون
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الثقالية الكامنة الطاقة لتغير الممثل المنحنى ھو ما التالية المنحنيات بين من ، معين ارتفاع من يسقط جسما نترك
اkرتفاع تغيرhبدkلة يمثل الذي ھو ما بدkلةو الحركية ماذا.hالطاقة ؟ المتبقي المنحنى يمثل ماذا رأيك في

إجابتك علل ؟ الجملة لھذه بالنسبة تستنتجه أن   .يمكنك
  

  
  
  


